



Житель Калачеевского района предстал перед судом по обвинению в причинении телесных повреждений брату, повлекших его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Калачеевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 июля 2023 года в доме по улице Ленина села Скрипниково Калачеевского района братья со знакомым распивали спиртные напитки. Во время застолья 36-летний мужчина сделал старшему брату замечание по поводу того, что он нигде не работает и злоупотребляет спиртными напитками. В ответ родственник ударил его кулаком в глаз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Разозлившись, обвиняемый подверг оппонента избиению, нанеся ему множественные удары руками и ногами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания, в отношении него по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли результаты проведенных экспертиз, показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Помазанов.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1831001>